

Epaderm Cream – je doporučován lékaři k léčbě suché kůže, ekzému a psoriázy

Epaderm Cream je zvláčňující přípravek, který obsahuje klinicky ověřené přísady hydratující a změkčující kůži. Emoliencia jsou zvláště účinná, pokud jsou aplikována bezprostředně po umytí nebo plavání. Více na www.epaderm.cz.

Pokyny k použití: Před aplikací přípravku Epaderm Cream si vždy nejprve důkladně omyjte ruce. Opakovaně stiskněte pumpičku, dokud nezačne vytékat krém. Přípravek lze použít následujícím způsobem: **Zvláčňující přípravek:** Naneste dostatečné množství na postižené místo a důkladně vmasírujte do kůže. Používejte podle potřeby nebo dle pokynů kvalifikovaného zdravotnického pracovníka. **Čisticí přípravek:** Používejte podle potřeby při mytí nebo sprchování. **Upozornění:** Nepoužívejte Epaderm Cream u pacientů anebo uživatelů se známou přecitlivělostí na materiály/složky přípravku. Pokud se váš stav zhorší nebo zaznamenáte jakékoli nežádoucí účinky, přestaňte přípravek Epaderm Cream používat a poraďte se s kvalifikovaným zdravotnickým pracovníkem. Pouze pro vnější použití. Zabraňte kontaktu s očima. Nepoužívejte, je-li uzávěr narušen, nebo po datu expirace. **Varování:** Nekuřte a nepřibližujte se k otevřenému ohni, neboť hrozí nebezpečí závažného popálení. Tkaniny (oděvy, ložní prádlo, krytí atd.), které přišly do styku s přípravkem, se snadněji vznítí, proto představují vysoké nebezpečí požáru. Vyprání oděvů a ložního prádla může zredukovat množství nahromaděného přípravku, zcela ho však neodstraní. **Složení:** Yellow Soft Paraffin BP. (měkký žlutý parafín BP.), Liquid Paraffin Ph. Eur. (tekutý parafín Ph. Eur.), Cetomacrogol Emulsifying Wax BP. (cetomakrogolový emulzní vosk BP.), (obsahuje cetylstearylalkohol a makrogolcetostearyléter 22), Chlorocresol (chlorkresol), Glycerine BP. (glycerin BP.), Purified Water EP. (čištěná voda EP.) **Další informace:** Pokud dojde k závažné nežádoucí příhodě v souvislosti s použitím přípravku Epaderm Cream, je nutno ji oznámit společnosti Mölnlycke Health Care a příslušnému místnímu orgánu. Ochranné známky Mölnlycke a Epaderm, loga a názvy jsou registrovány globálně jednou či více společnostmi skupiny Mölnlycke Health Care.

Epaderm Cream – odporúčaný lekármi na ošetrovanie rôznych stavov spojených so suchou pokožkou, ekzémov a psoriázy

Epaderm Cream je zvláčňujúci prípravok, ktorý obsahuje klinicky overené zložky na hydratáciu a zjemnenie pokožky. Zvláčňujúce zložky sú mimoriadne účinné, ak sa aplikujú okamžite po umývaní alebo plávaní. Viac informácií nájdete na www.epaderm.com. **Návod na použitie:** Pred aplikáciou prípravku Epaderm Cream si vždy dôkladne umyte ruky. Opakovane stláčajte pumpičku, kým nezačne vytekať krém. Prípravok sa môže používať nasledovným spôsobom: **Zvláčňujúci prípravok:** Naneste v dostatočnom množstve na postihnuté miesto a dôkladne vmasírujte do pokožky. Používajte podľa potreby alebo podľa pokynov kvalifikovaného zdravotníckeho pracovníka. **Čistiaci prípravok na pokožku:** Používajte podľa potreby pri umývaní alebo sprchovaní. **Bezpečnostné opatrenia:** Prípravok Epaderm Cream nepoužívajte u pacientov a/alebo používateľov so známou precitlivosťou na materiály/zložky tohto prípravku. Ak sa vám stav zhorší, alebo ak pocítite akékoľvek vedľajšie účinky, ukončite používanie prípravku Epaderm Cream a poraďte sa s kvalifikovaným zdravotníckym pracovníkom. Len na vonkajšie použitie. Zabráňte kontaktu s očami. Nepoužívajte, ak je uzáver poškodený alebo je po dátume expirácie. **Varovanie:** Nefajčte a zdržiavajte sa v bezpečnej vzdialenosti od otvoreného ohňa – hrozí nebezpečenstvo vážnych popálenín. Látka (odev, posteľná bielizeň, obväzy atď.), ktorá bola v kontakte s týmto prípravkom, ľahšie horí a predstavuje vážne nebezpečenstvo požiaru. Vypraním oblečenia a posteľnej bielizne sa môže znížiť koncentrácia prípravku, ale nedá sa úplne odstrániť. **Zložky:** Žltý mäkký parafín BP., tekutý parafín Ph. Eur., cetomakrogolový emulzný vosk BP., (obsahuje cetylstearylalkohol a makrogolcetostearyléter 22), chlórkrezol, glycerín BP., čistená voda EP. **Ďalšie informácie:** Ak dôjde k výskytu akéhokoľvek závažného incidentu v súvislosti s prípravkom Epaderm Cream, nahláste to spoločnosti Mölnlycke Health Care a príslušnej miestnej kompetentnej autorite. Ochranné známky, názvy a logá Mölnlycke a Epaderm sú globálne registrované na jednu alebo viacero spoločností skupiny Mölnlycke Health Care.